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Une Injustice Contre Moi
	Je suis une personne très tolérante, mais quand ma liberté d’opinion est attaquée, je vais la défendre à tout prix. C’est un des principes que j'ai aujourd’hui. Cependant, quand on est jeune, ces principes n'importent pas parce qu’on est trop occupé à plaire tout le monde. C’est pour ça que dans le passé je n’ai pas eu le courage de dire mes opinions.
Quand j’étais jeune, mon frère ainé était au lycée. Il a fréquenté l’Université de Texas à Brownsville (UTB) durant trois semestres jusqu’à ce qu’il réalise une chose: il déteste la vie scolaire. Son rêve était de faire de la musique. Pourtant, selon lui, l’unique moyen de poursuivre son rêve était d’aller à Mexico. Il savait que l'université de son rêve, spécialisée dans la musique, été à Mexico. 
	Cependant, mes parents n’étaient pas d’accord avec lui. Ils voulaient qu’il obtienne son diplôme de baccalauréat à UTB. Et pour mon frère, cela était impossible. Par conséquence, beaucoup de conflits éclataient entre mes parents et mon frère. Certaines nuits, mon frère n’est pas rentré à la maison. Ma mère pleurait toutes ces nuits. Pendant tout ce temps, ma famille n’était pas du tout contant.
	Durant ces moments difficiles, j’avais douze ans et j’ai tout toléré en silence, complètement transparente. Quand mon frère est allé au Mexique, toute l’attention de ma famille est tombée sur moi. A leurs yeux, j’aurais pu être parfaite et complétement différente de mon frère.
	Tout commença avec de petits avis de la part de ma famille (tantes et oncles y compris) sur mon apparence. Je me souviens de beaucoup de fois où ma famille m’ont dit que j’étais trop grosse et laide. C’était difficile de les écouter mais j’ai les ai cru parce qu’ils sont ma famille. Alors, j’ai senti que je devais changer pour ma famille.
	Ensuite, quand mon frère habitait à Mexico, mes parents l’ont aidé financièrement pour quelques années. C’était l'époque où mon père avait perdu son travail et où j’avais commencé à aller au lycée. Un jour, mon père m'a dit « Je n’ai plus d’argent parce que je l'ai donné à ton frère. Si tu veux aller à l’université, tu dois trouver un boulot maintenant ».
	Alors, j’ai trouvé un travail, perdu du poids et commencé à utiliser du maquillage, tout ça pour ma famille, pour être parfaite. Cependant, je ne suis pas parfaite. J’ai réalisé que car je me suis trop occupé à faire plaisir à tout le monde, j’ai ainsi perdu ma liberté d’opinion. Je me suis sentie opprimée. Je ne pouvais pas dire ce que je pensais. Une fois que j’ai eu le courage de donner mon opinion, tout a changé.
[bookmark: _GoBack]	Depuis, j’ai appris qu’on ne doit laisser personne opprimer autrui. Personne n’est parfait et tout le monde devrait accepter les différences d’autrui. Il nous faut exprimer nos pensées sans peur des opinions des autres.  
	
