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Tout le monde se croit écologiste
	Aujourd’hui tout le monde s’accorde à dire que le changement climatique est un problème sérieux. C’est une conséquence de toutes les actions et de la négligence de l’être humain. Cependant, savoir que l’environnement est en danger n’empêche pas l’humanité de détruire notre planète.
	L’auteur Bernard Vaudour-Fagnet dit que tout le monde apprécie la nature mais que le problème, c’est les êtres humains sont trop préoccupes par l’argent. Ils savent qu’il ne faut pas polluer l’environnement et quelles seront les conséquences si on choisit de continuer de détruire la nature. Les gens disent qu’ils sont écologistes mais ils agissent de manière contradictoire. Pourquoi ? Parce que c’est plus confortable de laisser tout en l’état. 
	Quand on pense à la nature, on imagine quelque chose de tout vert avec beaucoup d’arbres et d’animaux. C’est une belle image mais la réalité est très différente. Tous les jours beaucoup d’arbres sont coupés pour installer des maisons ou des fabriques ou centres commerciaux. Au cours de ce processus, les animaux qui habitaient cet endroit sont tués et l’atmosphère se devient plus polluer. 
	C’est vrai que le monde s’industrialise de plus en plus mais tout ne va pas si mal. Des concepts comme le recyclage et l’énergie durable sont connus mais beaucoup de gens ne les appliquent pas. Beaucoup de gens voudraient aider cette cause mais ils ne possèdent pas la connaissance pour faire un changement dans le monde. L’unique chose nécessaire est la volonté.
	Oui, un monde industrialisé n’est pas le pire qui pouvait passer. Maintenant il y a beaucoup de manière pour aider l’environnement survivre. C’est varient de l’énergie solaire ou hydraulique à conserver l’eau. Tout le monde peut aider conserver la nature si on pratique la conservation d’eau et d’énergie. 
[bookmark: _GoBack]	Cependant, la chose plus importante est éviter blesser l’environnement plus. Pour faire ça il est pertinent que les parents éduquent ses enfants sur l’environnement. Si les enfants apprennent sur le recyclage et que jeter des déchets est interdit, le changement climatique peut un jour être un concept inconnu.
